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ASICHERHEITSHINWEISE

A\ Bei der Montage mussen zur Vermeidung von Quetsch-
und Schnittverletzungen Handschuhe getragen
werden.

MONTAGEHINWEISE
/ Das Grundset 26039180/26039187 kann nur in eine

Zwischendecke eingebaut werden. Es darf nicht in eine
Betondecke eingegossen werden!

/ Komplette Installation gemaB DIN 1988/
EN 1717 spilen.

/ Beider Montage des Produktes durch qualifiziertes
Fachpersonal ist darauf zu achten, dass die Befesti-
gungsfléche im gesamten Bereich der Befestigung plan
ist (keine vorstehenden Fugen oder Fliesenversatz), der
Wandaufbau fir eine Montage des Produktes geeig-
net ist und keine Schwachstellen aufweist.

TECHNISCHE DATEN

Armatur serienmafig mit EcoSmart {Durchflussbegrenzer)

Betriebsdruck: max. 1 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
HeiPwassertemperatur: max. 60°C

Das Produkt ist ausschlieBlich fur Trinkwasser konzipiert!

SYMBOLERKLARUNG

( Kein essigsdurehaltiges Silikon verwenden!

l% MASSE (siehe Seite E'

‘@q

SERVICETEILE (siehe Seite )
FERTIGSET (siehe Seite Q)

M PRUFZEICHEN (siche Seite EJ)

MONTAGE [siche Seite )

FR

ACONSIGNES DE SECURITE

A\ lors du montage, porter des gants de protection pour
éviter toute blessure par écrasement ou coupure.

INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE
/ Le kit de base 26039180/26039187 ne peut étre

monté que dans un plafond intermédiaire. Il est interdit
de le couler dans un plafond en béton |

/ Rincer |"installation complette conformément & la
reglementation et aux normes.

/ lors du montage de ce produit par du personnel
qualifig, veiller & ce que la surface de fixation soit bien
plane dans toute la zone de fixation (pas de dépas-
sement de joints ou de déport de carreaux), & ce que
le mur se préte au montage du produit ef ne présente
aucun point fragile.

INFORMATIONS TECHNIQUES

Robinetterie équipée en série d'un EcoSmart (limiteur de

deébit)

Pression de service autorisée: max. 1 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Température d'eau chaude: max. 60°C

Le produit est exclusivement concu pour de l'eau potable!

DESCRIPTION DU SYMBOLE

£
R

‘@q

N
B
£

Ne pas utiliser de silicone contenant de I'acide
acétiquel

DIMENSIONS [voir pages [

PIECES DETACHEES (voir pages Ell)

SET DE FINITION (voir pages EQ)

CLASSIFICATION ACOUSTIQUE
ET DEBIT (voir pages EJ)

MONTAGE [voir pages A



ASAFETY NOTES

A\ Gloves should be worn during installation to prevent
crushing and cutting injuries.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

/ The basic kit 26039180/26039187 can only be
installed in a suspended ceiling. It is not permissible to
cast it in a concrete ceiling!

/ To complete the installation flush out both hot and cold
water supply.

/ During installation of the product by qualified trained
personnel, make sure that the entire fastening surface
is even and smooth (no profruding seams or file offset),
that the finish of the wall is suitable to apply the product
and has no weak points.

TECHNICAL DATA

This mixer series-produced with EcoSmart (flow limiter)

Operating pressure: max. 1 MPa
Recommended operating pressure: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Hot water temperature: max. 60°C

The product is exclusively designed for drinking water!

SYMBOL DESCRIPTION

Do not use silicone containing acetic acid!

L‘L“i%\ DIMENSIONS (see page @A)

‘@q

SPARE PARTS [see page Ell

FINISH SET (see page EQ)

m TEST CERTIFICATE (see page EQ

ASSEMBLY (see page A

03 IT

AINDICAZIONI SULLA SICUREZZA

A\ Durante il montaggio, per pevitare ferite da schiaccia-
menfo e da faglio bisogna indossare guanti profettivi.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO
/Il'kit base 26039180/26039187 puo essere installato

solo in un soffitto intermedio. Non deve essere colato
in un solaio di calcestruzzol

/ Eseguire il lavaggio della tubazione come suggerisce

la normativa DIN 1988 /EN 1717.

/ Per il montaggio del prodotto da personale specia-
lizzato qualificato bisogna fare attenzione, che la
superficie di fissaggio, in tutto il campo di fissaggio,
sia piana (nessuna giunzione sporgente o sfalsamento
di piastrella), la costruzione della parete sia adatta al
montaggio del prodotto e che non presenti alcun punto

debole.
DATI TECNICI

Questo miscelatore & dotato di serie del EcoSmart (limita-
tore di flusso)

Pressione d'uso: max. 1 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura dell'acqua calda: max. 60°C

Il prodotto & concepito esclusivamente per acqua pota-

bile!

DESCRIZIONE SIMBOLO

&( Non utilizzare silicone contenente acido aceticol
INGOMBRI (vedipagg. B

PARTI DI RICAMBIO
(vedi pagg. El)

SET ESTERNO (vedi pagg. B4

SEGNO DI VERIFICA
(vedi pagg. EQ)

MONTAGGIO (vedipagg. A



ES 04

AINDICACIONES DE SEGURIDAD

A\ Durante el montaje deben utilizarse guantes para
evitar heridas por aplastamiento o corte.

INDICACIONES PARA EL MONTAJE
/ El set basico 26039180/ 26039187 solo puede ser

instalado en un falso techo. iNo debe ser empotrado
en un techo de hormigon!

/ Purgar la instalacion segun la normativa DIN 1988/

EN 1717

/ Durante el montaje del producto, mediante personal
especializado, se debe asegurar de que la super-
ficie de sujecién en todo el drea de la fijacién sea
plana (sin fugas o azulejos que sobresalgan), que la
estructura del muro sea adecuada para el montaje del
producto y que no presente punfos débiles.

DATOS TECNICOS

Grifo, desde fébrica equipado con EcoSmart (limitador

de caudal)

Presién en servicio: max. 1 MPa

Presién recomendada en servicio: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Temperatura del agua caliente: max. 60°C

El producto ha sido concebido exclusivamente para agua
potable.

DESCRIPCION DE SIMBOLOS

No utilizar silicona que contiene acido acéticol
DIMENSIONES |(ver pagina
REPUESTOS |(ver pagina Bl

EMBELLECEDOR EXTERIOR
(ver pagina EJ)

MARCA DE VERIFICACION
(ver pagina EJ)

MONTAJE (ver pagina 3

NL

AVEILIGHEIDSINSTRUCTIES

A\ Bij de montage moeten ter voorkoming van knel- en
snijwonden handschoenen worden gedragen.

MONTAGE-INSTRUCTIES
/ De basisset 26039180/26039187 kan enkel in een

vals plafond ingebouwd worden. Hij mag niet in een
befonnen plafond aangebracht worden!

/ De complete installatie overeenkomstig DIN 1988/
EN 1717 spoelen.

/ Bij de montage van het product door gekwalificeerd
vakpersoneel moet erop gelet worden dat het monta-
gevlak in het volledige bereik van de bevestiging vlak
is [geen uitstekende voegen of verspringende tegels),
dat de wand geschikt is voor de montage van het
product en geen zwakke plaatsen vertoont.

TECHNISCHE GEGEVENS

Armatuur standaard met EcoSmart (doorstroombegrenzer)

Werkdruk: max. max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI|
Temperatuur warm water: max. 60°C

Het product is uitsluitend ontworpen voor drinkwater!

SYMBOOLBESCHRIJVING

Gebruik geen zuurhoudende silicone!

[ﬁ MATEN (zie blz. [

SERVICE ONDERDELEN

© (zie blz. m)

KLEURSET (zieblz. Q)

M KEURMERK |[zie blz. EQ

MONTAGE |[zieblz. ]

=



ASIKKERHEDSANVISNINGER

A\ Ved monteringen skal der bruges handsker for at
undgé kvaestelser og snifsér.

MONTERINGSANVISNINGER
/ Basissaet 26039180/26039187 kan kun monteres i et

mellemloft. Det mé ikke stebes ind i betonloftet!

/ Den komplette installation skal gennemskylles efter
DIN 1988/EN 1717.

/ Ved montering af produktet igennem kvalificerede
fagfolk skal der holdes zje med, at fastgerelsesover-
fladen er plan i alle omr&der hvor produktet monteres
[ingen fremragende fuger eller fliseforskydninger), at
vaeggene er velegnet til monteringen af produktet og
ikke har svare omrader.

TEKNISKE DATA

Armaturet er forsynet med EcoSmart (gennemstramnings-

begraenser)

Driftstryk: max. 1 MPa

Anbefalet driftstryk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvandstemperatur: max. 60°C

Produktet er udelukkende beregnet il drikkevand!

SYMBOLBESKRIVELSE
Der mé ikke benyttes eddikesyreholdig silikone!

[ﬁ MALENE [ses. [

@@@ RESERVEDELE (ses. Bl

KAPPESAT [ses B

M GODKENDELSE (ses. EQ)

MONTERING (ses. Q)
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AAVISOS DE SEGURANCA

A\ Durante a montagem devem ser utilizadas luvas de
profeccdo, de modo a evitar ferimentos resultantes de
entalamentos e de cortes.

AVISOS DE MONTAGEM
/O equipamento base 26039180/26039187 s6 pode

ser montado num tecto intermédio. Este ndo pode ser
cravado num tecto de betdol

/ Para completar a instalagdo purgar as tubagens da
4gua quente e da ¢gua fria.

/ Durante a montagem efectuada por técnicos quali-
ficados deve ter-se em atencao que a superficie de
fixacgo seja plana em toda a sua extensdo (sem juntas
ou ladrilhos salientes), que a estrutura da parede seja
adequada para a montagem do produto e que ndo
apresente ponfos fracos.

DADOS TECNICOS

Misturadoras produzidas em série com EcoSmart (limita-
dor de caudal)

Pressao de funcionamento: max. 1 MPa
Pressao de func. recomendada: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura da dgua quente: max. 60°C

Este produto foi Unica e exclusivamente concebido para
4gua potdvell

DESCRICAO DO SIMBOLO

€
RN

‘@q

Néo utilizar silicone que confenha ¢cido
acéticol

MEDIDAS |(ver pagina [

PECAS DE SUBSTITUICAO
(ver pagina Ell)
CONJUNTO COMPLETO

[ver pagina <2>)

MARCA DE CONTROLO
(ver pagina EJ)

MONTAGEM (ver pagina <2>)
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AWSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA ABEZPECNOSTNI POKYNY
A\ Aby unikng¢ zranien na skutek zgniecenia lub A\ Pro zabrénéni feznym zran&nim a pohmozdéninam je
przecigcia, podczas montazu nalezy nosi¢ rekawice nuiné pfi montdzi nosit rukavice.
ochronne. s
POKYNY K MONTAZI
WSKAZOWKI MONTAZOWE / Zé&Kladni sadu 26039180/26039187 je mozné
/ Zestaw podstawowy 26039180/26039187 mozna instalovat pouze do mezistropu. Nesmf byt instalovéna
zamontowa¢ jedynie do $lepego putapu. Nie mozna do betonového stropul
go wiopi¢ do stropu befonowegol / Propléchnout kompletni instalaci podle DIN 1988/

/ Przeptuka¢ calq instalacje zgodnie z normg DIN 1988 EN 1717,

JEN1ZTZ / P¥i mont&zi produktu kvalifikovanou osobou je treba

/" Montaz produkiu musi by¢ wykonany przez wykwa- dbat na to, aby byla upeviiovaci plocha v celé oblasti
lifikowanego fachowca. Powierzchnia w miejscu upevnéni rovnd (zadné vyénivaijici spary nebo zapus-
montazu musi by¢ réwna (bez uskokéw wzgl. wzajem- t&ni obkladd), aby struktura st&ny byla vhodnd pro
nie przesunietych ptytek]. Sciana w miejscu montazu montdZ produkiu a neméla zadna slaba mista.

musi by¢ stabilna. Dofozone w komplecie $ruby i kotki o
rozporowe sq przeznaczone do befonu. TECHNICKE UDAJE

Armatura je sériové vybavena zafizenim EcoSmart (ome-

DANE TECHNICZNE zovaé protoku)

Armatura produkowana seryjnie z funkcjq EcoSmart Provoznf tlak: max. 1 MPa
(ogranicznik przeptywu) Doporuceny provoznf tlak: 0,1-0,4 MPa
Cisnienie robocze: maks. 1 MPa (1 MPa =10 bar = 147 PSI|
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,4 MPa  Teplota horké vody: max. 60°C

(1 MPa =10 bary = 147 PSI}  Vyrobky Hansgrohe jsou vhodné pro piimy kontakt s
Temperatura wody gorqcej: maks. 60°C  pitnou vodou.
Produkt przeznaczony wylqcznie do wody pitnejl

POPIS SYMBOLU

OPIS SYMBOLU
( Nepouzivat silikon s obsahem kyseliny octové!

« Nie stosowa¢ silikonéw zawierajgeych kwas

octowy! % ROZMIRY |viz strana Ei
il
[“M\ WYMIARY (patrz strona ) %m SERVISNI DILY [|viz strana B

Y CZESCI SERWISOWE
© (patrz strona [E)

ELEMENTY ZEWNETRZNE
(patrz strona EQ)

M ZNAK JAKOSCI (patrz sirona EQ)

MONTAZ (patiz strona ) \k‘ MONTAZ (viz strana ) §



ABEZPECNOSTNE POKYNY

A\ Pri montdzi musite nosif rukavice, aby ste predisli
:
pomliaZzdenindm a reznym poraneniam.

POKYNY PRE MONTAZ
/ Z&kladno sipravu 26039180/26039187 je mozné

zabudovaf iba do medzistropu. Nesmie sa zaliaf do
befénového stropul

/ Kompletnd instalécia podla DIN 1988 /EN 1717.

/ Pri mont&zi produkiu kvalifikovanou osobou treba dé-
vaf pozor na to, aby bola upeviiovacia plocha v celej
oblasti upevnenia rovnd (Ziadne vy&nievajice medzery
alebo zapustenia obkladov), aby strukitra steny bola
vhodnd pre montéz produkiu a nemd Ziadne slabé
miesta.

TECHNICKE UDAJE

Armatra je sériovo vybavend zariadenim EcoSmart
(obmedzovaé prietoku)

Prevédzkovy tlak: max. 1 MPa
Doporu&eny prevadzkovy flak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Teplota teplej vody: max. 60°C

Vyrobok je koncipovany vyhradne pre pitng vodul

POPIS SYMBOLOV

Nepouzivaf silikén s obsahom kyseliny octove!

[% ROZMERY |(vid strana E)

e

SERVISNE DIELY (vid strana E]))

VRCHNA SADA (vid strana EJ)

OSVEDCENIE O SKUSKE

(vid strana m)

MONTAZ (vid strana m)
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=K 1 MPa
0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)
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RU 08
AYKA3AHWNG NO TEXHUKE BE3OMAC-
HOCTU

A Bo BPEMS MOHTAXA cnenyert Hanets Nep4yaTkm BO 13-
6e>KOHMe !'IpMU_\eMJ'IeHMSI n HOpe3OB,

YKAZAHWME MO MOHTAXY
/ OcHosHom komnnekt 26039180/ 26039187 moxHo

MOHTMPOBATH TOMLKO B MPOMEXYTOYHOM NEPEKPLITUM.
Ero Henb3s 3akpsisats B 6eToHHOM noTonke!

/ Tlpombisaite BCe yCTAHOBNEHHOE OOOPYAOBAHME,

comacko DIN 1988/EN 1717.

/ Bo Bpems MOHTAXA M3nenms KBANUOUUMPOBAHHLIM
NepPCOHANOM NOBEPXHOCTL KDENNEHMS NOMXKHA ObiTh
pOBHOM MO BCeM obnactu kpennexus (He gonyckante
BLICTYNQIOLMX CTHIKOB UMK NEPEKOCa 0ONMLOBOYHOM
MNWTKN]; AN MOHTOXA M3NENVS CNENyeT MCMOoNb3OBATh
NOAXOASLLYIO CTEHY AOCTATOYHOM NPOYHOCTM.

TEXHMHYECKWME OAHHBIE

Cmecutenu 310 cepun cepuitio ocrawatorcs EcoSmart
(orpatmuuTenem notoka sonsl)
Paboyee nasnetue: He 6onee. 1 Mla
Pekomennyemoe pabouee nasnenme: 0,1-0,4 MMNa
(1 MMa =10 bar =147 PSI)

He 6onee. 60°C

Msnenme NPEenHA3HAYEeHO MCKITIOYUTENbHO A4 nUTLEBOM

Temneparypa ropsuer Boabl:

8o

ONMMCAHME CMMBOJTOB

€

He npumeHsitte cunmkoH, conepxalymit ykcyc-
HYO KMCNOTY.

PABMEPB (cm. crp. Q)
KOMMNEKT (em. cro. B

HAPYXHAS YACTb (em. crp. B

SHAK TEXHMYECKOTO KOHTPO-
ng (em cp. )

MOHTAX (em. crp. )

FI

ATURVALLISUUSOHJEET

A\ Asennuksessa on kaytetiava kasineitd puristumien ja
viiltojen aiheuttamien tapaturmien estémiseksi.

ASENNUSOHJEET

/ Perussetin 26039180/ 26039187 voi asentaa vain
vélikattoon. Sité ei saa valaa betonikattoon!

/ Huuhtele koko asennus DIN 1988 /EN 1717 mukai-

sesti.

/ Patevéin ammattihenkiléstén asentaessa tuotetta on
otettava huomioon, ettd kiinnityspinnan on oltava koko
kiinnitysalueelta tasainen (ei korkeita saumoija tai laat-
tojen yhtymakohtia), seinén rakenne soveltuu tuotteen
asennukseen eikd siing ole heikkoja kohtia.

TEKNISET TIEDOT

Kaluste on vakiona varusteftu EcoSmart [virtauksenrajoit-

timella)

Kayttspaine: maks. 1 MPa

Suositeltu kayttépaine: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Kuuman veden lampétila: maks. 60°C

Tuote on suunniteltu kaytetidvaksi ainoastaan juomaveden
kanssal

MERKIN KUVAUS

Ala kayta etikkahappopitoista silikonial

[% MITAT (katso sivu E)

@

VARAOSAT (katso sivu E]])

VALMISSARJA (katso sivu EJ)

M KOESTUSMERKKI (kotsosivum]

ASENNUS (katso sivu )



ASAKERHETSANVISNINGAR

A\ Handskar ska baras under monteringsarbetet sa att
man kan undvika klém- och skarskador.

MONTERINGSANVISNINGAR
/ Bassetet 26039180/26039187 kan bara monteras i

eft mellantak. Det fér inte gjutas in i ett betongtak!

/ Spola igenom hela installationen enligt DIN 1988/
EN 1717

/ Nar kvalificerad fackpersonal monterar produkten ér
det viktigt att fastytan ar plan sver hela fastsatingsom-
rédet (inga fogar som sticker ut eller kakelférskjutning)
och att vaggstrukturen &r lamplig fér en montering av
produkten och inte har nagra svaga punkter.

TEKNISKA DATA

Blandare serieméssigt med EcoSmart (fladeskontroll)

Driftstryck: max. 1 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar =147 PSI)
Varmvattentemperatur: max. 60°C

Produkten ar enbart avsedd for dricksvatten!

SYMBOLFORKLARING

Anvénd inte silikon som innehéller attiksyral
MATTEN (se sidan E)
RESERVDELAR (sesidan £

FARDIGSET |sesidan EQ)

M TESTSIGILL (sesidan EQ)

MONTERING (sesidan [

09 )

ASAUGUMO TECHNIKOS NURODY-
M AT

A Apsaugai nuo uzspaudimo ir jsipjovimo monfavimo
metu movekite pirstines.

MONTAVIMO INSTRUKCIJA
/ Bazinis rinkinys 26039180/ 26039187 gali buti

sumontuotas fik perdangoje. Jo negalima montuoti |
betonines lubas!

Isplaukite pagal DIN 1988/EN 1717.

/ Atlikdami montavimo darbus, kvalifikuoti darbuotojai
turi atkreipti démesj, kad pritvirtinimo plokstuma baty
lygi (be i3sikisusiy sitliy ar perkreipty plyteliy), sieny
konstrukcija tikty gaminivi montuoti ir neturéty jokiy
trokumy.

TECHNINIAI DUOMENYS

Sios serijos maidytuvai turi EcoSmart (vandens srauto
ribotuva)
Darbinis slegis: ne daugiau kaip 1 MPa
0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bary = 147 PSI)

ne daugiau kaip 60°C

Rekomenduojamas slegis:

Karto vandens temperatira:
Produktas skirtas tik geriamajam vandeniuil

SIMBOLIO APRASYMAS

€

Nenaudokite silikono, kurio sudetyje yra acto
rogsties!

ISMATAVIMAL (zr. ps. Q)
ATSARGINES DALYS (zr. psl. El)
VIRSTINKINE (2 psl. EQ)

BANDYMO PAZYMA (zrpsl. EQ)

MONTAVIMAS [z psl. A
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ASIGURNOSNE UPUTE
A\ Prilikom montaze se radi sprie¢avanja prignjecenja i
posjekotina moraju nositi rukavice.

UPUTE ZA MONTAZU
/ Okvirni nosa¢ 26039180/26039187 moze se

ugraditi samo u medustrop. Zabranjeno je ulijevati ga u
befonske stropovel

/ Kompletnu instalaciju freba isprati sukladno DIN 1988
/EN1717.

/ Kada proizvod montira kvalificirano struéno osoblje
treba paziti da ¢itava povriina na koju se uevricuje
bude ravna [bez istaknutih fuga ili krivljenja plocica),
da je zidna konstrukcija primjerena montazi proizvoda
te da nema slabih mjesta.

TEHNICKI PODATCI

Armatura ima serijski ugraden EcoSmart {limitator protoka)
Najveci dopusteni tlak: tlak T MPa
0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
tlak 60°C

Preporu&eni tlak:

Temperatura vruée vode:
Proizvod je koncipiran isklju&ivo za pitku vodul

OPIS SIMBOLA

£
R

e

Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi octenu
kiselinu!

MJERE (pogledaj stranicu [)

REZERVNI DJELOVI
(pogledai stranicu B

ZAVRSNI SET (pogledajsiranicu EQ)

OZNAKA TESTIRANJA
(pogledaij stranicu EQ)

SASTAVLJANJE (pogledajstranicu )

RO

AINSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

A\ La montare utilizafi m&nusi pentru evitarea contuziunilor
si taierii mainilor.

INSTRUCTIUNI DE MONTARE
/ Setul de baza 26039180/26039187 poate fi montat

numai intr-un tavan fals. Setul nu poate fi incorporat in
placa de beton!

/ Clatiti toatd instalatia conform DIN 1988 /EN 1717.

La montarea produsului de cdfre un personal calificat
se va avea grijg ca suprafafa de fixare sa fie pland pe
toatd aria de fixare (f&r& proeminente ale rosturilor sau
imbindri intre placile de faianid) si ca structura perete-
lui s& fie corespunzatoare pentru fixarea produsului, s&
nu prezinte locuri cu rezistenfd redusa.

DATE TEHNICE

Bateria este dotat& in serie cu EcoSmart (limitator de

debit)

Presiune de functfionare: max. 1 MPa
Presiune de functionare recomandata: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI|
Temperatura apei calde: max. 60°C

Produsul este destinat exclusiv pentru ap& potabild.

DESCRIEREA SIMBOLURILOR

Nu utilizati silicon cu confinut de acid acetic!

[“M\ DIMENSIUNI (vezipag. Q)

@

PIESE DE SCHIMB |(vezi pag. Ell)

SET COMPLET |(vezipag. EJ)

CERTIFICAT DE TESTARE
(vezi pag. EQ)

MONTARE (vezipag. Q)



AYNOAEIZEIS ASOAANEIAS

A\ Tia va amodlyeTe Tpaupatiopols katd T cuvappHoAdYn-
on mpemer va fopdrte yavria.

OAHTIEZ SYNAPMOAOTHIHY
/ To Baoikéd oer 26039180/ 26039187 propei va toro-

BetnOel povo ptoa o pia yeudopodn. Aev emrpimeral
va evowpateBel katd T xUteuon oe mAdka okupodpa-
Tog!

/ KaBapiopdg mAnpoug eykatdoraong oupdwva pe 10
mpotumo EN 1717,

/ Kar& m ouvappoAoynon tou mpoidviog amno eidikd
mpoowmikd Ba mpémel va eAéyxetar pe 11aiTepn Mpoooyn
n emdaveia oteptwong, av eivar emimedn oe OAn TG TV
emdaveia (Sev mpémel va eééxouv appol A mAakdkia), av
n urroSopn Tou Toixou eival kataAANAn yia T oTeptwon
Tou TPOTOVTOG Kal av mapoucialel acBevh onpela.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Mratapia povipa eomAiopévn pe EcoSmart (peiwthg porg)

Aerroupyia mieong: twg 1 MPa
2UvIoTOpEVN AeiToupyia TTieong: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Oeppokpacia {eoTol vepoU: twg 60°C

To mpoidy txel oxediaoTel aMOKAEIOTIKG yia TOGIHO vepd!.

MEPITPAOH YMBOAQON

Mnv xpnoipomoieite aihikdvn mou mepiéxel 0&ikd

oéul

AIASTAZEIY (Br Zerisa )
ANTAAAAKTIKA (BA Serisa )
SET MHXANIZIMOY (BA Serida EQ)

SHMA EAETXOY [BA Zerisa E)

=

SYNAPMOAOTHIH (BA Serisa ) ==

11 SL

AVARNOSTNA OPOZORILA

/\ Pri montazi je treba nositi rokavice, da se preprecijo
poskodbe zaradi zmeekanja ali urezov.

NAVODILA ZA MONTAZO
/ Osnovni komplet 26039180/26039187 se lahko

vgradi le v vmesni strop. Ne sme se vliti v befonski
strop!

/ Kompletno instalacijo imperite v skladu z DIN 1988/
EN 1717,

/ Pri montaZi tega proizvoda s strani kvalificiranega stro-
kovnega osebja je treba paziti na to, da je pritrdilna
ploskev na celotni povrsini za pritrditev gladka (brez
izstopajocih fug ali zasekov ploseic), da je struktura
stene primerna za montaZo proizvoda in ne kaze
sibkih mest.

TEHNICNI PODATKI

Armatura je serijsko opremliena z EcoSmart [omejevalni-
kom pretoka)

Delovni tlak: maks. 1 MPa
Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura fople vode: maks. 60°C

Proizvod je zasnovan izklju¢no za sanitarno vodol!

OPIS SIMBOLA

Ne smefe uporabiti silikona, ki vsebuje ocetno
kislino!

MERE (gleje siran [
REZERVNI DELI (glejte stran B

ZAKLJUCNA GARNITURA
(glejte stran EQ)

PRESKUSNI ZNAK (glejte stran EJ

MONTAZA (glejte stran )
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AOHUTUSJUHISED

A\ Kandke paigaldamisel muljumis- ja [6ikevigastuste
véltimiseks kindaid.

PAIGALDAMISJUHISED
/ Pahikomplekii 26039180/26039187 véib paigalda-
da ainult vahelakke. Seda ei tohi valada betoonlakkel

/ Paigalduse |petamiseks uhuge labi sooja ja kilma vee
varustus.

/ Toote paigaldamisel kvalifitseeritud spetsialistide
poolt fuleb jalgida, et kinnituspind oleks kogu ulatuses
vhtlaselt tasane (mitte thtki tleseisvat vuuki voi kaldus
kahhelkivi), seina lesehitus toote paigaldamiseks sobiv
ja ilma nérkade kohtadeta.

TEHNILISED ANDMED

Segistisari on toodetud koos EcoSmart [veehulgapiiraja-

gal

Tosrshk maks. T MPa

Soovitatav t66réhk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 baari = 147 PSI)

Kuuma vee temperatuur: maks. 60°C

Toode on ette nahtud eranditult joogivee jaoks!

SUMBOLITE KIRJELDUS

« Arge kasutage dadikhapet sisaldavat silikoonil
[““M\ MOOTUDE Ik

" VARUOSAD MIKED
VALMISKOMPLEKT (vt\km]

m KONTROLLSERTIFIKAAT (\/Hkm)

PAIGALDAMINE vk

v

ADROSIBAS NORADES

A\ Montazas laika, lai izvairitos no saspiedumiem un
iegriezumiem, nepiecie$ams nésaf cimdus.

NORADIJUMI MONTAZA]
/ Pamata komplektu 26039180/ 26039187 var iebovat

tikai starpklaja. To nedrikst ieslegt betona griestos!

/ lzskalojiet visu instalaciju atbilstosi DIN 1988 /NE
1717.

/ Kvalificatiem specialistiem, montéjot produktu,
japiegriez vériba tam, lai piestiprinasanas virsma visa
piestiprina$anas zona ir gluda (nav fogu vai flizu iecir-
fumu), sienas uzbive ir piemérota produkia montazai
un taja nav nestabilu vietu.

TEHNISKIE DATI

Jaucéijkrans tiek raZots kopa ar EcoSmart (caurteces
ierobezotaju)

Darba spiediens: maks. T MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Karsta odens temperatira: maks. 60°C

|zstradajums ir paredzéts tikai dzeramajam ddenim!

SIMBOLU NOZIME

« Neizmantot silikonu, kas satur etikskabil

[“M\ IZMERUS (skat. lpp. @A)

‘@q

REZERVES DALAS (skat lpp. Kl
KOMPLEKTS (skat. lop. EQ)

m PARBAUDES ZIME (skat. lop. B4

MONTAZA (skat. lop. )



ASIGURNOSNE NAPOMENE
A\ Prilikom montazZe se radi spre¢avanja prignjecenija i
p |a prignj |
posekotina moraju nositi rukavice.

INSTRUKCIJE ZA MONTAZU
/ Okvirni nosa¢ 26039180/ 26039187 moze da se

ugradi samo u spudtenu tavanicu. Zabranjeno je ulivati
ga u betonske plafone!

/ Kompletnu instalaciju freba isprati u skladu s DIN 1988
/EN1717.

/ Kada proizvod montira kvalifikovano stru¢no osoblje
treba paziti da ¢itava povriina na koju se uevricuje
bude ravna [bez istaknutih fuga ili krivljenja plocica),
da je zidna konstrukcija primerena montazi proizvoda i
da nema slabih mesta.

TEHNICKI PODACI

Ove armature imaju serijski ugraden EcoSmart
(ograni¢avac protoka vode)

Radni prifisak: maks. 1 MPa
Preporu&eni radni pritisak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Temperatura vruée vode: maks. 60°C

Proizvod je koncipiran isklju¢ivo za pijacu vodul

OPIS SIMBOLA

€
RN

“ep

« ZAVRSNI SET (vidistranu B

Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi sir¢etnu
kiselinu!

M ERE (vidi stranu E)

REZERVNI DELOVI [vidisfronum)

@,

ISPITNI ZNAK (vidistranu EJ)

MONTAZA |vidi stranu m)
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ASIKKERHETSHENVISNINGER

A\ Bruk hansker under montasjen for @ unngé klem- og
kuftskader.

MONTAGEHENVISNINGER

/ Grunnsettet 26039180/26039187 kan kun monteres i
et undertak. Det ma ikke stopes innl

/ Komplettinstallasjon spyles iht. DIN 1988 /EN 1717.

/ Under monteringen av produktet gjort av kvalifisert
fagpersonal, skal man p&se at monteringsoverflaten
pa hele festeomradet er plant (ingen utstikkende fuger
eller flisekanter), at veggoppbyggingen egner seg for
produkimontasjen og ikke viser svake punkter.

TEKNISKE DATA

Armatur er standardmessig utstyrt med EcoSmart (gjen-
nomstremningsbegrenser)

Driftstrykk maks. 1 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar =147 PSI)
Varmtvannstemperatur maks. 60°C

Produktet er utelukkende designet for drikkevann!
SYMBOLBESKRIVELSE

lkke bruk silikon som inneholder eddiksyre!
MAL (seside E)

SERVICEDELER (seside B

FERDIGSETT (seside Q)

M PROVEMERKE (seside B

MONTASJE [seside
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AYKA3ZAHMY 3A BESOMNACHOCT

A\ Mpy moHTaxa TpaBBa 4G Ce HOCAT PHKABMLK, 30 AC
ce M3BErHaT HaOPaHIBAHMS MOPAAM NPUTUCKAHE MK
nops3saHe.

YKAZAHME 3A MOHTAX
/ OctosHuat Habop 26039180/26039187 moxe

00 ObOe MOHTUMPAH CAMO B MEXOMHEH TABAH. TOM He
moxe na 6bae 13nat 8 OetoHeH Tasan!

/ Tpomuite usnata uxctanaums cvmacko DIN 1988/

EN 1717

/ [pv MOHTGX HO NPOAYKTA OT KBANMOULMPAHM
CNeumanmMcTu Aa ce BHMMABA 30 TOBA, 3GKPenBsallara
NOBBLPXHOCT B UMM ANANA30H HA 30KPensaHeTo aa
6bae pasHa (6e3 M3MLKHAM by TV UNK U3MECTBAHE HA
MNOYKM), KOHCTPYKUMSTA HG CTEHATA A € NOAXOASIA
30 MOHTAX HA NPOLAYKTA 1 04 HAMA CJ'IO6M MecTa.

TEXHMHYECKWM OAHHWN

Apmarypara e obopynsara cepuitto ¢ EcoSmart (orpa-
HUYMTEN HO NPOTMYAHE)

PabotHo Hansraxe: make. 1 Mla
[penoptuntento pabotHo Hangrawxe: 0,1-0,4 MMNa

(1 MMa =10 bar= 147 PSI)
Temneparypa Ha ropelwara Boaa: make. 60°C

MponykTtbT € paspaboren camo 3a nuteirHa soaal

OMMCAHME HA CMMBONMTE

£
R

e

He usnonssamre CUNUKOH, CbABPXALL OLETHA
kucenmHal

PABMEPU (suxre crp. 4
CEPBM3HU YACTM (suxre crp. Ell)
rOTOB HABOP (smxre cp. B

KOHTPOMEH 3HAK (emxre cro. EJ)

MOHTAX (suxre crp. A

I3

AREEDIE

A BT OBRISFERATZDERZ LBWED
ZlEHTLIET L

M LEDEE
/ IBAER26039180/26039187 1%, KAICERITX

[EmaALTHLILET. A IU—bDORHICED
AATHERIFTEEEA

/ DIN 1988/EN 1717 ZEH#Ld B
TV (AXRICBWTIE, BiE
TV

/ BYREREZRFOANEBOE I ZITo<ZT
WHTENFLTHZI L (%EMSCDM&%D&{JL
:T‘::F@EX?Eb\Q WC t) E¥®$§ b\ﬁﬁﬂﬂwﬁkl LL
LTEDMNERBENDH DL TN

12, F&

ERAeLTh
FA e ERICEMELT

EcoSmart (RE) IR —) FETDKIE

fEREN: =K 1 MPa

HESERB K 0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bar= 147 PSI)

%A}%}mr‘ RBA 60°C

DB JET#M(T@@%#HU?E o TWEY (H
$ CHBLWTIRAEEIDEA T BEEK) |
A AV DEREA

R RS Ve CERICARSBLTIES
L

ik roc—vrsi )
ZR7 18— (ro—oxsRE)
TEFEER (RDR—2 =2 )
EREEICDWVWT (D R—2 7 HE

EE
g
B

wIAE rox—vrsrl 2=



ANPUMITKIM 3 BE3MEKMW

A\ Tlia 4ac BCTAHOBNEHHS CNIA HOSIATH PYKABMUKH, WOG
3an06irtM TPABMAM T NOPI3aM.

IHCTPYKUIT 31 BCTAHOBEHHY
/ Bbasosui komnnekt 26039180/26039187 moxHa

BCTAHOBMWTM Tinbki Ha niasicHy ctenio. Henpunyctumo
BCTQHOBMIOBATH MOTO B BGETOHHY cTenol

/ [ns 3aBeplueHHs MOHTAXY NPOMMItTE K rapaye, Tak i
XOnoaHe BOAONOCTAYCHHS.

/ Tlig 4ac BcTaHOBNEHHS BUPOOY KBANIGIKOBAHMM HaBYE-
HUM NEPCOHANOM NEPEKOHANTECS, WO BCS MOBEPXHS
KpinneHHs € pisHoto Ta mankoto (6e3 BucTynaoumx
Wweis ABO 3MILEHHS NAMTKM), WO 03N0BAEHHS CTiHM
NiAXOAMTb ANS 30CTOCYBAHHS NPOLYKTY TA HE MAE
cnabkux micus.

TEXHIUHTI OAHI

Ller smiwysay cepiito sunyckaetscs 3 EcoSmart (o6me-
XyBQY NOTOKY)

Po6ouni tmck: make. 1 Mla
PexomeHnnosanuit poboumit Tuck: 0,1-0,4 MlMa

(1 MMa =10 6ap = 147 PSI)
Temneparypa rapsg4yoi soau: make. 60°C

HpO,El\/KT HpVI?,HC]HeHMI;\ BMKITKOUHO ANg NUTHOT Boam!

onmMc CMMBONY

£
R

‘@q

He BrkopucToByifTE CUNIKOH, WO MICTUTL OLTOBY
kucnory!

PO3MIPU (ausitcs cTopinky m)
BATTHACTUMHWM (amsitsca cTopinky m)

OIHIWHWMW HABIP
(aueitses cropinky EQ)

TECTOBUMM CEPTUDIKAT
(aueitses cropincy EQ)

MOHTAXHUM (ausitscs cropinky O
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AGUVENLIK UYARILARI

A\ Montaj esnasinda ezilme ve kesilme gibi yaralanmalari
dnlemek icin eldiven kullanilmalidir.

MONTAJ] ACIKLAMALARI
/ Temel set 26039180/26039187, sadece bir ara tava-

na monte edilebilir. Beton tavada cakilmamalidir!
/ DIN 1988/EN 1717'ye gére komple tesisati yikayin.

/ Uronon yetkili uzman personel tarafindan montaji
yapilirken, sabitleme yizeyinin sabitleme planinin tim
alaninda bulunduguna (derz veya fayans kaymasi
olmamalidir), duvar yapisinin Uriiniin montair icin uygun
olduguna ve zayif noktalar bulunmadigina dikkat
edilmelidir.

TEKNIK BILGILER

Batarya EcoSmart (akis sinirlayicisi) ile birlikie seri olarak

Isletme basinci: azami 1 MPa

Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)
Sicak su sicakhig: azami 60°C

Uriin sadece sebeke suyu icin tasarlanmistir

SIMGE ACIKLAMASI

Asetik asit iceren silikon kullanmayin!
OLCULERIT (bakiniz sayfa [

YEDEK PARCALAR [bakiniz sayfa B
DISI SET (bokiniz sayfa EQ)

KONTROL ISARETI
(bakiniz sayfa EQ)

MONTAJI (bakiniz sayfa )

GARANTI BELGESI

URETICI VEYA ITHALATCI FIRMANIN

Unvant: Hansgrohe Armatir Ltd. Sti
Adresi:  Fulya Mahallesi Bahceler Sokak Efe han 20/C
Mecidiyekay Sisli Istanbul

Telefonu: (0-212) 273 07 30
Faks: (0-212) 273 07 40
web adresi: www.hansgrohe.com.ir
MALIN

Markasi: Hansgrohe
Cinsi: Sihhi tesisat malzemesi
Garanti Siresi: 2 YIL
Azami Tamir Suresi: 20 s ging

GENEL MUDUR
ALBERT EMLEK

Satici Firmanin: <
Unvant:

Adresi:

Telefonu:

Faks:

e-posta:

Fatura Tarih ve Sayisi:
Marka ve Modeli:

Teslim Tarihi ve Yeri:
Yetkilinin Imzas:

Firmanin Kasesi:

Bu bslimu, urint aldigimiz Yetkili Satici imzalayacak
ve kaseleyecekir.



ABIZTONSAGI UTASITASOK

A\ A szerelésnél a zizoddsok és vagasi sérulések elkeru-
l¢se érdekében keszty(t kell viselni.

SZERELESI UTASITASOK
/A 26039180/26039187-es alapkészletet csak egy

vakfsdémbe lehet beépiteni. Nem szabad beton
mennyezetbe besntenil

/ ADIN 1988/EN 1717 szerint 8blitse at a komplett
installaciot.

/ Atermék képzett szakember dltali felszerelése esetén
ugyelni kell arra, hogy a régzitési felilet teljesen sima
legyen [ne legyen kigll6 fuga vagy csempe), a fal
szerkezete a termék felszerelésére alkalmas legyen, és
ne legyen gyenge pontja.

MUSZAKI ADATOK

A csaptelep szériakivitelben el van latva EcoSmart
(atfolyaskorlatozs) berendezéssel

Uzemi nyomés: max. 1 MPa

Ajénlott tzemi nyomds: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Forréviz hémérséklet: max. 60°C

A terméket kizdrélag ivévizhez tervezték!

SZIMBOLUMOK LEIRASA

Ne haszndljon ecetsavtartalmy szilikont!

[% MERETET (l&sd a oldalon E)

e

TARTOZEKOK (lésd aoldalon El)

A KESZ SZERELVENY
(lasd a oldalon m)

M VIZSGAJEL (lasd aoldalon m)

SZERELES (lasd aoldalon )
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AXOR

Axor / Hansgrohe SE
AvestraPe 5-9
77761 Schiltach
Deutschland

info@axor-design.com

axor-design.com
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